B c { } m MyHununajabHbIi 3Tan Beepoccuiickoi oJiuMnuaabl
IIKOJbHUKOB B 2022-2023 yyeOHOM roay

BOEPOCOWAOKAR
CNAMANMALA
WHOMNBHAK DR

[Ipeamer Kiace [Hara Bpewms nauana | Bpems okoH4YaHUsA

duzuxa 7 11.11.2022 11:00 14:00

1. Kopa0Jab u BepTOI€T
Kopabmp aBuxeTcss Kk Oepery MpsSMOJMHEWHO C MOCTOSHHOW CKOpPOCThIO. BepTonér
B3JIETEN C KOpabJs, foJeren Ao 6epera yepes Bpems 7; = 40 MUHYT, pa3BEpHYJICS U TTOJIETEI
Ha3aJl C TOM e CKOPOCThIO, 3aTPAaTUB Ha BO3BpalleHue K Kopadmto Bpemst 7> = 30 MUHYT.

Yepes kakoe BpeMs MOCIIe BO3BpAIIEHHs BEPTOIETa Kopaliab JOTUIBIBET 10 Oepera?

2. 3aBoa Mo NPOU3BOJACTBY TPYO pPa3jiMYHOIO JMaMeTpa

3aBoJ MO MPOM3BOACTBY TPYO H3rOTAaBIMBAET TPyObl pa3inuuHOro auamerpa. Ha
uzrorosienue 100 Tpy6 nuamerpom D =20 cm u anuuoi / = 10 M 1 TOJNIIMHON CTEHOK d =
2 MM notpatuiid cymmy s = 10000 pyOeii Ha macTuk. CKoJIbKO OyA€T OTpavueHo Ha TPyOy
TaKOIo € JUaMeTpa U TaKOM K€ JJIMHBI, HO C TOJIIIMHON CTEHOK B 2 pa3a MEHbIIE, ECIH
3aTpaThl PacCUUTHIBAIOTCS M3 cTouMocTd 1 kr miactuka? KakoBa croumocts 1 Kr
mactuka? J{ins M3roTtoBiieHHs MPOTOTUIIOB TPYO [JIsi BBICTABKM BCE pa3Mephbl TpyoO
ymensimmum B n = 10 pa3. KakoBa crommocTh mpototuma mnepBodd TpyObi? CKOJIBKO
IPOTOTUIIOB MEPBOM TPyObl MOXKHO BBIKDOUTH W3 MPSMOYTOJIBHOTO JIUCTA IUIACTUKA C
pasmepamu 1,5 M Ha 2 M TommuHOM 0,2 MMm? KakoBa Macca 0Ope3KOB, €ClId MIOTHOCTH

miactuka p = 800 kr/m>?

3. CpeaHsisi CKOpPOCTH

ABTOMOOMJIBb €Xall 1O II0CCE CO CKOPOCThIO V; = 60 KM/4, 3aTeM, KOTJla €My OCTaJIOCh
TPETh YT J0 rOpojia, OH BbEXaJl HA PEMOHTUPYEMBIN Y4acTOK TOPOTH U BBIHYX/IEH ObLI
CHU3UTH CKOpPOCTh A0 V> = 20 km/4, 4TOOBI XOTh KaK-TO HarHaThb OTCTaBaHHE, TPETh
OCTaBILIErOCsl BPEMEHU OH eXall co ckopocThio V3=40 xm/4. Haliaute cpenHio cKOpocTh

aBTOMOOMJIA.

MakcumanbHoe KoJ-Bo 6aiioB: 40 Juct 1wz 2
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4. HachblleHHBIA pacTBOp

Kpucramiel HEKOTOpOU COJIA MEPECTAOT PaCTBOPATHCA, KOTAa B pacTBope Ha 1 r
BoIbI ipuxoautes 0,3 r pacTBOpEHHOM cosu. TlnoTHOCTE Takoro pacteopa p = 1,2 r/em’. B
MepHBI cTakaH Hackinanu maccy M = 100 r cosm U HaJIWIM TaKyrko K€ MAaccy BOJbI,
IIOKPBIBILIYIO COJIb M 3AIIOJIHUBILYIO IIPOMEKYTKH MEXAy Kpuctaummkamu. Cpasy mocie
ATOr'0 OTMETHJIN 3aMOJTHEHHBIN BOJIOH U cosbio 00bEM. [Ipu MeuIeHHOM pacTBOPEHUH COJTU
3TOT 00BEM HAUMHAET MEHATHCSA, TOKA PACTBOPEHHE HE 3aKOHUUTCS. bosbliie nin MeHblie

HAYaJILHOrO OY/ZET KOHEYHBIH 00BEM M Hackoibko? IlnoTHOCTH BOabl p, = 1 r/em’, a

IUIOTHOCTH KPUCTAILIOB COMU 0. = 2,4 1/cM?.

MakcumanbHOe K0JI-BO 0ail1oB: 40

Juct 23z 2




